

Tisztelt Lakosok! Kedves Páciensek!

2021. november 2-tól a rendelőkben való **ellátás némileg megváltozik**. Rendelési időben változás nem lesz, viszont a rendelési időn belül szükségesnek látjuk a változtatásokat tekintettel a járványügyi helyzetre, az érkező hidegre, a felsőlégúti tünettől nem rendelkező betegekre, még vagy már egészségesekre, stb...

Rendelési időn belül időszakok lesznek. **A délelőtti rendelések első 1,5 órájában (8:00-tól 9:30-ig) csak a felsőlégúti vagy gyomor-bélrendszeri tünettől nem rendelkező betegeket fogjuk ellátni** (leletek megbeszélése, beutalók írása, már táppénz befejezésekor igazolások, utolsó kontrollvizsgálatok teljesen tünetmentes betegeknél, vérnyomásbetegségek, vezetői engedélyek, stb...). **Ebben az időben semmilyen felsőlégúti tünettől vagy hányingerhasmenés-hányás tüneteivel rendelkező beteget nem látunk el, a váróterembe nem jöhet be!** A délutáni rendelés esetén az első óra (12:00 - 13:00) lesz az említett tünettől nem rendelkező betegek ellátási ideje, utána következnek a tünettől rendelkezők.

A fennmaradó időben, **csak reggel 9:30, délutáni rendelés esetén 13:00 (9:30 – 12:00, délutáni rendelési idő esetén 13:00 - 15:00) után látjuk el a bármilyen lehetséges fertőző tünettől rendelkező betegeket**, ide tartozik a sokak szerint csak sima megfázás is, a felsőlégúti vagy gyomor-bélrendszeri panaszok... 9:30 (13:00) után ezen tünettől rendelkező betegek is bejöhhetnek a váróterembe, ott várakozhatnak, de akkor is csak maszk használatával, egymás között betartva a legalább 1,5 méter távolságot.

Ismételten kérjük lehetőség szerint az időpontra való érkezést mind a saját, mind a mi védelmünkben, hogy a betegellátás gördülékenyebben mehessen, feszültségek elkerülése céljából is.

A gyorsag.rendelo@gmail.com címen az állandó gyógyszerek felírásának igényét továbbra is fogadjuk, 1-2 napon belül azokat felírjuk, továbbá az esetleges beutalókat is megírjuk előzetesen, hogy a rendelőbe való érkezéskor - amennyiben más igény nincs – soron kívül kiadhassuk.

Rendelési idő alatt a sürgősségi esetre fenntartott mobilszámot kérem, hogy ne hívják, akkor a rendelőben levő vezetékes számon vagyunk elérhetőek, viszont a rendelési időn kívül valóban csak sürgősség esetén telefonáljanak, időpontot vagy gyógyszert felírni abban az időben már nincs lehetőség.

Kérjük legyenek türelmesek egymással, velünk is! A kisgyermekes szülőket várakozás esetén segítsék azzal, hogy beengedik lehetőség szerint mielőbb!

Köszönettel és tisztelettel:

Dr. Majorossy Katalin házi orvos és

Mészáros Antalné Éva asszisztens